

Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Petržalka

Informačný materiál na rokovanie
Miestneho zastupiteľstva
MČ Bratislava-Petržalka
Dňa 15.12.2020

Materiál číslo: 140/2020

Informácia k projektom mestskej časti Bratislava-Petržalka za obdobie IV. štvrt'rok 2019–III. štvrt'rok 2020

Predkladateľ:

Petra Vančová
Prednostka

Zodpovedná:

Katarína Semanková
Poverená vedením oddelenia projektového riadenia

Spracovateľ:

Katarína Macenková
Oddelenie projektového riadenia

Materiál obsahuje:

Informáciu o podaných žiadostiach o dotácie a žiadostiach o nenávratných finančných príspevkoch, o projektoch, ktorých realizácia prebieha a o projektoch, ktoré boli zrealizované v predmetnom období.

Názov projektu a jeho popis	Základné informácie k projektu				
	Vyhlasovateľ	Výzva	Termín podania	Aktuálny stav	Finančné prostriedky (v EUR)
<p>Večery autentického folklóru 2020 Cieľom folklórneho cyklu Večery autentického folklóru, ktorý má dlhoročnú tradíciu, je prinášať do Petržalky jedinečné spojenie tradičnej hudby, tanca, ľudových zvykov a gastronómie pre všetkých milovníkov folklóru. Projekt Večery autentického folklóru existuje a kontinuálne sa realizuje už od roku 1997. Jeho cieľom je predstaviť v mestskom prostredí folklór, tradície a zvyklosti z jednotlivých obcí a regiónov Slovenska najmä prostredníctvom autentických folklórnych súborov a ich vystúpení. Projekt umožňuje ľuďom, ktorí sa do hlavného mesta SR prisťahovali z rôznych kútov Slovenska, udržiavať s krajom, kde vyrastali, úzky kontakt a zároveň novej generácii predstaviť folklór ako súčasť nášho kultúrneho povedomia. Hlavným zámerom žiadateľa je atraktívnou formou prezentovať tradičnú kultúru a folklorizmus a osloviť spoločenstvo ľudí, ktorým nie je ľahostajné zachovanie tradičnej slovenskej kultúry a identity. V lokálnom kontexte ide o tradičné významné podujatia. Realizáciou projektu chceme podporiť a ďalej formovať otvorenú kultúrnu spoluprácu nielen v regióne, ale i na Slovensku s cieľom inšpirovať a spájať ľudí a sprostredkovať im výnimočný kultúrny zážitok. Pre pandémiu COVID-19 sa podujatia nemôžu uskutočniť; OPR spracovalo požiadavku pre vyhlasovateľa výzvy o posune realizácie projektu na rok 2021, vyhlasovateľ vyhovel a koniec realizácie projektu je posunutý na 06/2021.</p>	Fond na podporu umenia	Výzva 2/2020 Fondu na podporu umenia - podprogram 4.4.1 Tradičná kultúra a folklorizmus	21.10.2019	Žiadosť SCHVÁLENÁ	5.000,00
<p>Obstaranie komunálnej techniky na zlepšenie kvality ovzdušia v Mestskej časti Bratislava-Petržalka Ide o obstaranie komunálneho vozidla na umývanie plôch a komunikácií vrátane polievacej nadstavby pozostávajúcej z nasledovných častí: Trojstranná sklopná korba, Cisterna s čerpadlom - nadstavba; Polievacie rameno s polievacou hlavou; Výsuvná teleskopická polievacia lišta. Projekt a jeho ciele sú v súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja mestskej časti Bratislava-Petržalka na roky 2016 -2023 - konkrétne so Špecifickým cieľom 3.1. Zvýšenie kvality životného prostredia a adaptácie na globálne klimatické zmeny. Po ukončení realizácie aktivít projektu bude prevádzku obstaranej techniky zabezpečovať žiadateľ v úzkej súčinnosti s Miestnym podnikom verejno-prospešných služieb Petržalka (ten je príspevkovou organizáciou žiadateľa a je svojimi príjmami a výdavkami napojený na jeho rozpočet). Pravidelné cyklické</p>	Environmentálny fond (EF)	Výzva EF na podporu pre rok 2020 (Oblasť A3)	31.10.2019	Žiadosť v PROCESE HODNOTENIA	Žiadaná dotácia 200.000,00

<p>umývanie komunikácií výrazne zníži prašnosť, zvýši vlhkosť ovzdušia, uľahčí čistenie komunikácií a v konečnom dôsledku zlepši kvalitu ovzdušia súvisiacu so zlepšením životného prostredia mestskej časti Bratislava-Petržalka. Žiadosť o dotáciu prešla formálnym hodnotením a najskôr bola zamietnutá z dôvodu enormného záujmu žiadateľov, ktorý prekračoval možnosti EF. Neskôr bola žiadosť opätovne zaradená do procesu odborného hodnotenia.</p>					
<p>Zefektívnenie triedeného zberu komunálneho odpadu v Mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Projekt je zameraný na rozvoj odpadového hospodárstva a obehového hospodárstva z pohľadu odpadov - činnosť C1 Triedený zber komunálneho odpadu. Konkrétne ide o nákup techniky a vybavenia určeného na triedený zber komunálneho odpadu v zložení:</p> <p>A) Traktor - Parametre (min.):</p> <ul style="list-style-type: none"> • výkon motora 65 kW/90 HP; • 18 rýchlostí dopredu/ 18 dozadu; • elektro hydraulický reverz radenia pod zaťažením; • uzávierka zadného diferenciálu; • pohon 4x4; • polomer otáčania 1,5/3,5m; • výkon pracovného hydraulického čerpadla 64 l/min; • 2 hydraulické okruhy vzadu; • klimatizácia; <p>B) Hákový nosič kontajnerov - Parametre (min.):</p> <ul style="list-style-type: none"> • pevná odpružená náprava; • celková hmotnosť 9 000 kg; • nosnosť 7 000 kg; • brzdová sústava II hadicová; • ťažné oko 40 mm; • maximálna povolená rýchlosť 40 km/hod; • hákový teleskopický mechanizmus; • výška háku 1000 mm; • rozteč lyžín 1060 mm; • hydraulické zaistenie kontajneru; • optimálna dĺžka kontajnera 4,3 m; • pripojenie na hydraulické okruhy traktora (potrebné 3 hydraulické okruhy); <p>C) Kontajner - Parametre (min.):</p> <ul style="list-style-type: none"> • výška úchytného háku - 100 cm; • hrúbka plechu podlahy - 3 mm; • hrúbka plechu bočníc - 2 mm; • hrúbka plechu dverí - 2 mm. <p>Rozmer kontajnera: • dĺžka - 420 cm; • šírka - 200 cm; • výška - 100 cm; • objem kontajnera 9,40 m³; • zadné operné valce; • hákový systém zamykania dverí. Povrchová úprava: • 2 x základná farba; • 2 x vrchná farba. Obstaraná technika bude umiestnená v areáli VPS m. p.</p> <p>Primárne sa jedná o zabezpečenie zavedenia a vykonávania triedeného zberu biologicky rozložiteľných odpadov zo záhrad a parkov vrátane odpadu z cintorínov - zabezpečenie podľa potreby, najmenej dvakrát do roka, zber a prepravu objemných odpadov, nakoľko v obci nie je zavedený ich množstvový zber a oddelenie zbieraných zložiek komunálneho odpadu z domácností s obsahom škodlivých látok na účely ich zhodnotenia alebo zneškodnenia. Celkové náklady podľa prieskumu trhu predstavujú 82.168 eur. Žiadosť o dotáciu prešla formálnym hodnotením a najskôr bola zamietnutá z dôvodu enormného záujmu žiadateľov, ktorý prekračoval možnosti EF. Neskôr bola žiadosť opätovne zaradená do procesu odborného hodnotenia, ktorý nie je ukončený.</p>	<p>Environmentálny fond (EF)</p>	<p>Výzva EF na podporu pre rok 2020 (Oblasť C1)</p>	<p>31.10.2019</p>	<p>Žiadosť v PROCESSE HODNOTENIA</p>	<p>Žiadaná dotácia 78.060,00</p>

<p>Nákup veľkoobjemových kontajnerov pre Mestskú časť Bratislava-Petržalka</p> <p>Projekt je zameraný na rozvoj odpadového hospodárstva z pohľadu odpadov Činnosť C6Nákup veľkoobjemových kontajnerov pre Mestskú časť Bratislava-Petržalka a nadväzuje na súčasne podávanú žiadosť v oblasti C1. Vzhľadom na zvýšenie kapacity odvozu odpadu prostredníctvom druhého nosiča kontajnerov je možné zabezpečiť nad rámce súčasnej činnosti pravidelný odvoz veľkoobjemového odpadu z domácností v rozsahu minimálne 2x ročne. Vzhľadom na zvýšenie kapacity odvozu BRO z vlastnej činnosti je predpoklad zrýchlenia odvozu BRO, v dôsledku čoho sa zabráni hnitiu čerstvo pokosenej trávy na sídlisku, pričom sa súčasne zvýši kapacita odvozu spadnutého lístia. V prípade možnosti využitia dvoch nosičov súčasne je možné zabezpečovať pravidelný odvoz veľkoobjemového odpadu z domácností v rozsahu minimálne 2x ročne. Uvedenými činnosťami sa zlepši kvalita ovzdušia, zabránením šírenia hnilobných zápachov, resp. zníženie výskytu peľu a jeho nepriaznivého vplyvu na zdravotný stav občanov, hlavne alergikov. Týmto sa zlepšia životné podmienky obyvateľov Petržalky.</p>	<p>Environmentálny fond (EF)</p>	<p>Výzva EF na podporu pre rok 2020 (Oblasť C6)</p>	<p>31.10.2019</p>	<p>Žiadosť ZAMIETNUTÁ</p>	<p>Žiadaná dotácia 46.080,00</p>
<p>Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov</p> <p>Popis projektu: Cieľom národného projektu je podpora inkluzívneho vzdelávania a výchovy v materských, základných a stredných školách, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských zariadení SR. Projekt implementuje Metodicko-pedagogické centrum. Prihlášku podali MŠ Bulíkova, MŠ Iljušinova, MŠ Strečnianska, MŠ Ševčenkova, MŠ Turnianska, MŠ Tupolevova, MŠ Vyšehradská. Cieľom výzvy je vybrať podľa stanoveného kľúča pedagogických asistentov učiteľa alebo inkluzívny tím pre deti MŠ so zdravotným postihnutím. Obdobie realizácie aktivity projektu pre vybrané školy je plánované od 1. februára 2020 (resp. neskôr po ukončení realizácie projektu z výzvy na dopytovo -orientované projekty) do 31. augusta 2022.</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu (MŠVVaŠ SR)</p>	<p>Výzva na zapojenie sa do národného projektu Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov I</p>	<p>6.12.2019</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ</p>	<p>Cena práce novoprijatých zamestnancov</p>
<p>Večery autentického folklóru 2020</p> <p>Cieľom projektu bolo predstaviť obce, ktoré do súčasnosti zachovávajú tradičnú kultúru svojej lokality, či regiónu. To divákovi z mestského prostredia umožňuje spoznať, porovnať a najmä oceniť tradície, zvyky, tance, kuchyňu z mnohých regiónov Slovenska. Spoluorganizátormi projektu sú obce, starostovia, vedúci a členovia folklórnych skupín z rôznych lokalít. Bratislava je mestom, kde žije množstvo ľudí, ktorí sú z rôznych kútov Slovenska, preto priblíženie ľudových tradícií z rôznych regiónov im dáva možnosť vrátiť sa v spomienkach k svojmu detstvu a kraju, v ktorom vyrastali a strávili časť svojho života. Folklórny cyklus s dlhoročnou tradíciou. Pozn. OPR získalo pre VAF 2020 dotáciu cez Fond na podporu umenia vo výške 5.000 eur.</p>	<p>Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu</p>	<p>Výzva podľa § 13 ods. 6) zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov</p>	<p>16.1.2020</p>	<p>Výzva ZRUŠENÁ</p>	<p>Žiadaná dotácia 35.900,00</p>

<p>Učiaca záhrada v meste Mestská časť Bratislava-Petržalka sa zaoberá myšlienkou budovania a rekultivácie lokality vnútroblokov. Niekoľko projektov bolo už zrealizovaných, ďalším zámerom bolo vybudovanie záhrady v meste, ktorá nielen prispeje k zveľadeniu mestskej lokality, ale predovšetkým napomôže k ochrane životného prostredia a tiež prispeje k vyššej vzdelanosti obyvateľov i návštevníkov. Predmetom projektu je revitalizácia verejného priestranstva vo vnútrobloku na Budatínskej ulici. Jedná sa o navštevovaný vnútroblok, ktorý využívajú na relax, šport o oddych nielen obyvatelia blízkych bytových domov, ale i deti z neďalekej materskej školy, či dokonca stredoškólači z príľahlých stredných škôl. Aj v tejto súvislosti chce mestská časť namiesto trávinatej plochy priestor pre osvetu obyvateľstva v oblasti ochrany životného prostredia. Cieľom projektu je teda vybudovanie záhrady, nahradiť trávnatú plochu výsadbou, vytvoriť živočíchom, vtáctvu, opeľovačom a iným vhodné prostredie, osadiť prvky, ktoré prirodzene prilákajú mladú generáciu. Celkové náklady na projekt podľa prieskumu trhu predstavujú 13.413,17 eur. Pre pandémiu COVID-19 je výzva na základe Uznesenia Zastupiteľstva BSK č. 247/2020 zo dňa 29. mája 2020 zrušená.</p>	Bratislavský samosprávny kraj	Výzva BSK Bratislavská regionálna dotačná schéma (BRDS)	27.1.2020	Výzva ZRUŠENÁ	Žiadaná dotácia 9.733,41
<p>Výstavba detského ihriska na Pečnianskej ulici Komplexná realizácia výstavby detského ihriska s osadenými certifikovanými hracími prvkami pre deti a mládež. Ide o zabezpečenie výstavby detského ihriska na Pečnianskej ulici v Petržalke na náklady hlavného mesta z finančných prostriedkov z rozpočtovej položky poslanckej priority na rok 2019 na základe Zmluvy o spolupráci medzi mestskou časťou BA-Petržalka a hlavným mestom SR Bratislava. Realizácia - do 31.12.2020. Projekt v REALIZÁCIÍ - OPR pripravilo v spolupráci s p. Kolčákovou podklady pre vyhlásenie VO na realizáciu diela. Do vyhláseného verejného obstarávania sa nikto neprihlásil. V zmysle uvedeného bude mestská časť verejné obstarávanie opakovane vyhlasovať v priebehu budúceho roka, a v tej súvislosti OPR rieši zmenu trvania Zmluvy o spolupráci s Magistrátom hl. mesta.</p>	Hl. mesto SR Bratislava	Finančné prostriedky z rozpočtovej položky Poslanecké priority na rok 2019		Projekt v REALIZÁCIÍ	80.000,00
<p>Zmiernenie dopadov koronakrízy v podmienkach Strediska sociálnych služieb Petržalka Medzi aktivity projektu je zahrnuté zmierňovanie negatívnych dôsledkov sociálneho vylúčenia, podpora rovnosti príležitostí na trhu práce znevýhodnených komún; budovanie a posilňovanie štruktúr občianskej spoločnosti, rozvoj prosociálneho správania obyvateľstva, zdravotnícke, hygienické, psychologické poradenské a iné zázemie pre zlepšovanie kvality života ohrozených komún. Hlavnou aktivitou projektu bol nákup ochranných a dezinfekčných prostriedkov počas obdobia mimoriadnej situácie vyvolanej koronakrizou (1. vlna). Výdavky</p>	Úrad podpredsedu vlády pre informatizáciu	Výzva zameraná na podporu regionálneho rozvoja pre subjekty územnej spolupráce pre rok 2020	15.6.2020	Žiadosť ZAMIETNUTÁ	Žiadaná dotácia 14.539,69

<p>realizovalo Stredisko sociálnych služieb Petržalka ako rozpočtová organizácia mestskej časti. Cieľom malo byť zmiernenie dopadov koronakrízy v podmienkach klientov a zamestnancov Strediska sociálnych služieb Petržalka – konkrétne sa jednalo o zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie klientov/seniorov z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku (jedná sa o fyzické osoby odkázané na pomoc inej fyzickej osoby). Celkové náklady predstavovali sumu 16 175,43 eur.</p>					
<p>Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II Podobne ako pri prvej výzve, cieľom národného projektu je podpora inkluzívneho vzdelávania a výchovy v materských, základných a stredných školách, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských zariadení SR. Obdobie realizácie aktivity projektu pre vybrané školy je plánované od 1. septembra 2021 (resp. neskôr po ukončení realizácie projektu z výzvy na dopytovo-orientované projekty) do 31. augusta 2023. Projekt implementuje Metodicko-pedagogické centrum. Prihlášku podali MŠ Bohrova, MŠ Šustekova, MŠ Pifflova a MŠ Holíčska.</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu (MŠVVaŠ SR)</p>	<p>Výzva na zapojenie sa do národného projektu Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II,</p>	<p>15.7.2020</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ</p>	<p>Cena práce novoprijatých zamestnancov</p>
<p>Revitalizácia verejného priestoru Šrobárovo námestie Ide o revitalizáciu verejného priestoru Šrobárovo námestie, a to na základe štúdie. Na základe požiadavky p. Hrehorovej OPR požiadalo o rozšírenie účelu poskytnutej dotácie - o rozšírenie účelu sme žiadali z dôvodu zmeny navrhnutých aktivít v rámci projektu, ktoré presahujú pôvodne navrhované miesto, a to nasledovne – namiesto pôvodne plánovanej výstavby aktívnej zóny v rámci Šrobárovho námestia je navrhnutá výsadba sadu a aktívna zóna v areáli základnej školy. Súhlas zo strany poskytovateľa s rozšírením účelu dotácie bol na MČ doručený 27.3.2020. Samotná realizácia je v pláne na rok 2021, Aktuálne je v riešení štúdia priestoru.</p>	<p>Úrad vlády SR</p>	<p>Dotácia bola poskytnutá na základe uznesenia Vlády SR číslo 574 z 27. novembra 2019</p>		<p>Projekt v REALIZÁCI</p>	<p>200.000,00</p>
<p>Vypracovanie koncepcie MČ Bratislava-Petržalka pre oblasť mládeže Hlavným cieľom projektu bolo získanie pracovnej pozície "Kordinátor práce s mládežou" a následné vypracovanie strategického dokumentu - Koncepcie na obdobie 2024 - zameranej na rozvoj práce s mládežou. Dôležitým aspektom má byť participácia mládeže na jeho tvorbe - ako cieľových skupín projektu: zástupcov mládežníckych organizácií a iných subjektov pracujúcich s mládežou, mladých vedúcich a mladých ľudí, ich priame zapojenie pri získavaní údajov pre spracovanie analýz súčasného stavu, zisťovania názorov a potrieb mladých a aktivity súvisiace s tvorbou koncepcie prostredníctvom okrúhlych stolov, workshopov a podobne. Očakávanými dopadmi by boli: 1. získanie trvalej pozície koordinátora, ktorý bude zodpovedný za vytvorenie koncepcie práce s mládežou do roku 2024 v nadväznosti na aktuálny Program hospodárskeho a sociálneho</p>	<p>Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR – Odbor mládeže</p>	<p>Výzva č. KOMUNITA/D/1/2020 – Programy pre mládež roky 2014-2020</p>	<p>02/2020</p>	<p>Žiadosť ZAMIETNUTÁ</p>	<p>Žiadaná dotácia 16.000,00</p>

<p>rozvoja mestskej časti a existujúce dokumenty a priority na národnej úrovni. 2. Subjekty pôsobiace v oblasti práce s mládežou v petržalskej komunite lepšie spoznajú potreby a problémy miestnych mladých ľudí. Upevní sa ich postavenie ako kľúčových aktérov pri tvorbe koncepcie. 3. Mladí vedúci: Zdokonalia sa ich skúsenosti pri prezentovaní svojich názorov, spoznajú reálne potreby mladých ľudí a ich názory na kvalitu ich života v Petržalke. Získajú informácie o systéme práce s mládežou aj organizáciách pracujúcich s nimi. 4. Mládež: Získajú skúsenosti z identifikácie svojich potrieb a formulovania názorov a priamej spoluúčasti na tvorbe koncepcie MČ Petržalka.</p>					
<p>Vytvorenie integrovaného konceptu umožňujúceho nasadenie inovatívnych technológií a služieb pre nezávislý život seniorov vyžadujúcich zvláštnu opateru (akronym: niCE-life, kód projektu: CE1581) Nadnárodný projekt, ktorý predložila mestská časť Bratislava-Petržalka ako vedúci partner v rámci vyhlásenej 3. výzvy Programu INTERREG Stredná Európa. Projekt združuje viaceré Európske štáty s cieľom spoločnej kooperácie v oblasti pomoci seniorom trpiacim rôznymi stupňami kognitívnych disfunkcií a chronických chorôb, a to prostredníctvom vytvorenia a otestovania inovatívnych IT a technologických nástrojov a pomôcok a ich následnej aplikácii v praxi. V Bratislave to konkrétne znamená otestovanie monitorovacieho zariadenia pre ľudí s Parkinsonovou chorobou v ďalších fázach projektu. Očakávaným prínosom projektu niCE-life je integrácia a podpora nezávislého života seniorov vyžadujúcich zvláštnu opateru a posilnenie sociálnej inklúzie a koordinácie starostlivosti o starších ľudí trpiacich predovšetkým Alzheimerovou a Parkinsonovou chorobou. Zároveň však ide aj o dosiahnutie technického pokroku v rámci využívania inovatívnych technológií a služieb určených práve na tento cieľ. Inteligentné monitorovacie prostriedky, nové riešenia a zmeny sa budú implementovať v pilotnom režime s ohľadom na miestne podmienky, vybavenie a úroveň sociálnej starostlivosti. V praktickom živote to znamená zlepšenie kvality poskytovanej starostlivosti ako aj podporu slobodného života, sociálnych kontaktov po nemocničnom prepustení starších občanov, ktoré sú pre zdravý život a fungovanie aj v seniorskom veku nepochybne dôležité. V prvom kroku realizácie projektu príde k zmapovaniu potrieb a dostupných zdrojov, pričom účastníci projektu vychádzajú z už v súčasnosti fungujúcich zdrojov technologických inovácií pre zdravie a starostlivosť o dôchodcov s prihliadnutím na dôležitosť využitia novínok v tomto procese. Na základe zmapovania informácií a zároveň diskusie s odborníkmi v oblasti zdravia a sociálnej starostlivosti, seniormi a ich rodinami a z poznatkov z iných podobných projektov sa vypracuje model, ktorý bude vyhovovať zdravotným systémom, a ktorý sa môže využiť aj mimo regiónu strednej Európy. Vytvorené nástroje sa</p>	<p>Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR)</p>	<p>Výzva 3. výzva cezhraničného programu INTERREG Stredná Európa</p>		<p>Projekt v REALIZÁCIÍ</p>	<p>337.719,45</p>

<p>následne budú aplikovať a testovať v zariadeniach opatery pre dôchodcov v partnerských regiónoch vo vybraných európskych krajinách.</p> <p>Na projekte sa okrem Mestskej časti Petržalka ako partneri podieľajú aj Vysoké učení technické v Brne, Fakultná nemocnica v Olomouci, Slovenská technická univerzita v Bratislave, Lepida (Taliansko), Samaritan Burgenland (Rakúsko), Úrad verejného zdravotníctva v Bologni (Taliansko), Inštitút pre opateru seniorov v Trevice (Taliansko), Národný inštitút verejného zdravia v Ľubľane (Slovinsko) a Hlavné mesto Varšava (Poľsko). Trvanie projektu : 1.1.2019 – 31.12.2021</p>					
<p>Oprava hasičskej zbrojnice DHZ MČ Bratislava-Petržalka</p> <p>Ide o čiastočnú rekonštrukciu a opravu hasičskej zbrojnice, ktorá je potrebná z dôvodu jej opotrebovania a dezolátneho stavu v rámci vonkajšej ako aj vnútornej časti budovy v kontexte podpory zvýšenia aktívnej ochrany pred požiarom, čo je hlavným cieľom projektu. Konkrétne ide o obnovu funkčnosti existujúcej budovy zbrojnice a garážového státi pre dve hasičské vozidlá. Hlavným problémom je podtekanie obvodového múru budovy na strane od garáží až po vstupné dvere. Rekonštrukcia budovy bude tiež zahŕňať výmenu okien na celej požiarnej zbrojnici. Výmenou výplňových otvorových konštrukcií príde k zvýšeniu energetickej hospodárnosti budovy. Ďalšou plánovanou aktivitou je oprava múrov v zasadacej miestnosti, pretože steny v rámci nej sú vlhké a napadnuté plesňou, čo je nebezpečné pre zdravie členov dobrovoľného hasičského zboru. Príde tiež k vymalovaniu zasadacej miestnosti a výmene linolea v tejto miestnosti. V rámci garážových státí pre 2 hasičské vozidlá prebehne vystierkovanie a natretie vnútorných priestorov garáže ako aj výmena garážovej brány. Rekonštrukciou a opravou zbrojnice sa dosiahne zlepšenie existujúceho stavu hasičskej zbrojnice, zlepšenie podmienok práce zasahujúcich hasičov zdržujúcich sa v priestoroch hasičskej zbrojnice a v garáži ako aj čiastočné zníženie energetickej náročnosti budovy hasičskej zbrojnice. V zmysle zmluvy (č. 411/2018) o poskytnutí dotácie má byť projekt zrealizovaný do 31.12.2022. Celková suma rozpočtu projektu je vo výške 31 577,96 eur.</p>	<p>Ministerstvo vnútra SR</p>	<p>Výzva Ministerstva vnútra SR VI. P HaZZ 2018 zameraná na modernizáciu stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc</p>	<p>6.4.2018</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA, Projekt v REALIZÁCI</p>	<p>29.998,88</p>
<p>WiFi4EU - Bezplatný prístup na WiFi na území mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>Popis projektu: Grantový projekt - Európska komisia prostredníctvom iniciatívy ponúka mestám a obciam poukazy v hodnote 15.000,- eur, za ktoré majú zriadiť Wi-Fi vo verejných priestoroch. Iniciatíva WiFi4EU má tak prispieť k naplneniu vízie, aby mala "každá európska dedina, každé európske mesto v okolí hlavných centier verejného života do roku 2020 k dispozícii bezplatný prístup k bezdrôtovému internetu". Grant pre mestskú časť Bratislava-Petržalka bol schválený v rámci prvého výberového kola v máji 2018. Dohoda o grante bola</p>	<p>Európska komisia</p>	<p>Výzva Grantový projekt WiFi4EU - Podpora internetového pripojenia v miestnych spoločenstvách</p>	<p>11/2018</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA, Poukaz na realizáciu PRIDELENÝ, Projekt v REALIZÁCI</p>	<p>15.000,00</p>

<p>podpísaná v marci 2019 (OPR riešilo zmenu starostu v priebehu podpisu dohody), preto sa termín podpísania dohody uskutočnil v časovom posune. Poukaz na realizáciu WiFimá mestská časť pridelený. Realizácia projektu mala byť v zmysle dohody o grante zrealizovaná do 18 mesiacov od podpísania dohody (9/2020). Pôvodná 18-mesačná lehota na dokončenie a podanie vyhlásenia o dokončení inštalácie a prevádzky siete WiFi4EU sa z rozhodnutia Európskej komisie predlžuje z dôvodu COVID-19 o ďalších 8 mesiacov. Celkové náklady na projekt sú odhadované na 23.524,80 eur.</p>					
<p>Klimatické zmeny a Dunaj v pohraničnom regióne - Cezhraničná spolupráca miestnych samospráv a základných škôl MČ Bratislava-Petržalka bola oslovená Miestnou samosprávou XI. obvodu hl. mesta Budapešť, Újbuda s ponukou na spoluprácu v rámci cezhraničného projektu. Jeho cieľom je zahrnúť tému „Vplyv zmeny klímy na pohraničný región Dunaja“ do školských programov a vyučovania na základných školách s tým, že budú vyvinuté a testované metódy vzdelávania v spolupráci šiestich učiteľov (3 HU a 3 SK) v rámci aktivít malých skupín s účasťou 42 žiakov zo zapojených 3 maďarských a 3 slovenských ZŠ (Dudova 2, Holíčska50, Pankúchová 4). Projekt bol predložený k dátumu 2.11.2018 a vyhovel kritériám administratívneho hodnotenia, bol predložený na odborné hodnotenie a žiadosť o nenávratný finančná príspevok bola schválená. Následne bola podpísaná Partnerská dohoda a projekt Klimatické zmeny a Dunaj v pohraničnom regióne - Cezhraničná spolupráca miestnych samospráv a základných škôl je v realizácii. Vzhľadom k aktuálnej situácii v rámci šírenia COVID 19 hlavný partner projektu (MČ Újbuda) podal na RO žiadosť o predĺženie realizácie projektu do 31.1.2021. Dňa 7. 7. 2020 zasadal Monitorovací výbor, ktorý schválil predĺženie.</p>	<p>Európske zoskupenie územnej spolupráce Rába-Dunaj-Váh</p>	<p>Výzva na predkladanie malých projektov SKHU/WETA/1801/4.1/005 (Fond malých projektov); Program spolupráce Interreg V-A SR – Maďarsko</p>	<p>2.11.2018</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENÁ, Projekt v REALIZÁCII</p>	<p>21.004,74</p>
<p>Rekonštrukcia budovy ZŠ Turnianska za účelom navýšenia kapacít MŠ Predmetom projektu sú stavebno-technické úpravy existujúceho objektu základnej školy Turnianska 10, konkrétne nevyužívaných priestorov v rámci jedného krídla ZŠ na I. a II. nadzemnom podlaží. Časť objektu ZŠ bude upravená pre potreby nových 4 tried MŠ s prvkami inkluzívneho vzdelávania a tiež pôjde o stavebno-technické úpravy areálu ZŠ vybudovaním detského oploteného ihriska pre predmetnú materskú školu. V rámci rekonštrukcie objektu ZŠ Turnianska 10 sa zmení vnútorná dispozícia priestorov na I. a II. nadzemnom podlaží. Vybudujú sa 4 triedy materskej školy s počtom miest 84, tiež budú vybudované šatne pre deti, kancelárske priestory pre riaditeľku a učiteľov MŠ. V rámci rekonštrukcie je naplánovaná aj výmena, resp. úprava zdravo-technických zariadení, vykurovania a elektroinštalácie. Stavba je napojená na všetky inžinierske siete. Z dôvodu nového dispozičného riešenia budú vymenené podlahy, výplne otvorov a vstupy</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán pre Integrovaný regionálny operačný program</p>	<p>Výzva na zvýšenie kapacít infraštruktúry materských škôl</p>	<p>30.4.2019</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENÁ, Projekt v REALIZÁCII</p>	<p>356.073,77</p>

<p>do budovy tak, aby vyhovovali hygienickým, tepelno-technickým a protipožiarnym požiadavkám na stavbu. Stravovanie detí bude riešené v existujúcej školskej jedálni ZŠ. Prístupnosť bude zabezpečená existujúcim schodiskom s prepojením do chodby základnej školy. V jedálni bude zriadený priestor, ktorý bude vybavený príslušným vhodným nábytkom pre deti MŠ. V rámci projektu je naplánované aj zriadenie oploteného bezbariérového detského ihriska s hracími prvkami o celkovej ploche 640,00 m², ktoré bude určené výlučne pre novozriadenú materskú školu. Plánované detské ihrisko bude vybudované na pozemku s parcelným číslom 2518/1. V rámci hracích prvkov sa na ihrisku budú nachádzať pieskoviská, rôzne typy hojdačiek, vláčik a lavičky. Časť detského ihriska bude zatravnená, ostatné budú spevnené plochy a chodníky. Celkovou rekonštrukciou nevyužívaných priestorov ZŠ sa zvýši energetická hospodárnosť existujúcej budovy.</p>					
<p>Oprava hasičskej zbrojnice DHZ MČ Bratislava-Petržalka – II etapa Popis projektu: Hlavným cieľom projektu je podpora ochrany pred požiarmi prostredníctvom čiastočnej modernizácie hasičskej zbrojnice DHZO Petržalka. Modernizácia bude pozostávať zo zabezpečenia: A) klimatizácie v objekte hasičskej zbrojnice; B) výmeny 2 ks plechových garážových brán za jednu rolovaciu (pre záchranársky člň a protipovodňový vozík). Vybavenie objektu hasičskej zbrojnice klimatizáciou zabezpečí vyhovujúce pracovné podmienky pre hasičov v službe počas horúcich dní. Zníženie teploty vnútornej klímy je nevyhnutné aj pre bezporuchové fungovanie výpočtovej techniky. Výmena dvoch garážových brán za jednu rolovaciu bránu urýchli a zjednoduší prístup k zverenej technike potrebnej pri zásahoch (konkrétne, k záchranárskemu člňu a protipovodňovému vozíku). Osadením novej garážovej brány sa tiež zabráni úniku tepla, čím sa znížia náklady na energie. Modernizáciou hasičskej zbrojnice sa dosiahne zlepšenie existujúceho stavu hasičskej zbrojnice, zlepšenie podmienok práce zasahujúcich hasičov zdržujúcich sa v priestoroch hasičskej zbrojnice a v garáži, ako aj čiastočné zníženie energetickej náročnosti budovy hasičskej zbrojnice. Projekt má byť zrealizovaný do 31.12.2023.</p>	<p>Ministerstvo vnútra SR</p>	<p>Výzva Ministerstva vnútra SR VI. P HaZZ 2019 zameraná na modernizáciu stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc</p>	<p>20.6.2019</p>	<p>Žiadosť SCHVÁLENA, Projekt v REALIZÁCI</p>	<p>11.264,06</p>
<p>Budovanie a zlepšenie technického stavu vybavenia učební a knižníc Mestská časť Bratislava-Petržalka ako žiadateľ o NFP (nenávratný finančný príspevok) uspela v rámci výzvy vyhlásenej Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR v prípade Integrovaného regionálneho operačného programu, v rámci ktorej jej bolo schválených 10 projektov. Celkovo ide o vybudovanie a zlepšenie technického vybavenia 25 učební a 2 školských knižníc určených pre viac ako 480 žiakov základných škôl. Celkové náklady projektu predstavujú 871 887,97 eur.</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR</p>	<p>Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na budovanie a zlepšenie technického</p>	<p>rok 2017</p>	<p>Žiadosti SCHVÁLENÉ, Projekty v REALIZÁCI (10 samostatných projektov)</p>	<p>777.246,16</p>

<p>1. Základná škola Budatínska 61 : Zriadenie jazykovej učebne pre 17 žiakov a Stavebno-technické úpravy pre potreby fungovania jazykovej učebne;</p> <p>2. Základná škola Černyševského 8 : Zriadenie jazykovej učebne na II. stupni ZŠ pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne biológie a chémie pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne fyziky pre 16 žiakov, Zriadenie počítačovej učebne na II. stupni ZŠ pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy pre potrebu fungovania odborných učební;</p> <p>3. Základná škola Dudova 2 : Obstaranie jazykovej učebne pre 16 žiakov, Obstaranie odbornej učebne chémie pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy</p> <p>4. Základná škola Gessayova 2 : Zriadenie odbornej učebne polytechnickej výchovy pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne chémie pre 16 žiakov, Zriadenie odbornej učebne polytechnickej výchovy a chémie - stavebné úpravy</p> <p>5. Základná škola Holíčska 50 : Zriadenie polytechnickej učebne č. 1 pre 16 žiakov, Zriadenie polytechnickej učebne č. 2 pre 16 žiakov, Stavebno-technické úpravy potrebné pre zriadenie učební;</p> <p>6. Základná škola Lachova 1 : Zriadenie jazykovej učebne pre 16 žiakov;</p> <p>7. Základná škola Nobelovo námestie 6 : Vybavenie jazykovej učebne pre slovenský jazyk a literatúru pre 30 žiakov, Vybavenie jazykovej učebne pre cudzie jazyky pre 16 žiakov, Vybavenie odbornej učebne IKT pre 16 žiakov;</p> <p>8. Základná škola Pankúchova 4 : Obstaranie jazykovej učebne na výučbu cudzích jazykov na II. Stupni pre 16 žiakov, Obstaranie technického vybavenia biologickej/chemickej učebne pre 16 žiakov, Zlepšenie technického vybavenia školskej knižnice pre 20 žiakov, Stavebno-technické úpravy;</p> <p>9. Základná škola Prokofievova 5 : Zriadenie IKT učebne – verzia klientské stanice pre 16 žiakov, Zriadenie IKT učebne – verzia notebook pre 16 žiakov, Zriadenie polytechnickej učebne pre 16 žiakov, Zriadenie jazykovej učebne pre 16 žiakov, Stavebné práce pre učebne;</p> <p>10. Základná škola Tupolevova 20 : Modernizácia technického vybavenia učebne IKT č. 1 pre 17 žiakov, Modernizácia technického vybavenia učebne IKT č. 2 pre 17 žiakov, Modernizácia technického vybavenia Biologickej učebne pre 30 žiakov, Modernizácia technického vybavenia Knižnice pre 36 žiakov, Stavebno-technické úpravy.</p>		<p>vybavenia jazykových učební, školských knižníc, odborných učební rôzneho druhu v základných školách</p>			
<p>Vybudovanie denného stacionáru pre seniorov na Vavilovovej ul. Bratislava</p> <p>Projekt umožní vybudovať komplexnú pomoc občanom/seniorom Mestskej časti Bratislava-Petržalka, ktorým sa postupne zhorší zdravotný stav a komplexnosť a ucelenosť poskytovania sociálnych služieb umožní klientom a ich rodinným príslušníkom, promptne reagovať na individuálnu potrebu starostlivosti klienta podľa odkázanosti na sociálnu službu priamo vo svojej komunite. Všetky druhy</p>	<p>Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR ako Riadiaci orgán (RO) pre</p>	<p>Výzva na podporu poskytovania nových a existujúcich sociálnych služieb a sociálnoprávnej</p>	<p>31.5.2019</p>	<p>Projekt ZASTAVENÝ</p>	<p>665.182,39</p>

<p>poskytovaných sociálnych služieb sú samostatné a majú určený počet pracovníkov podľa poskytovania odborných, obslužných a iných činností. Terénne a ambulantné sociálne služby sú určené občanom, ktorí sú odkázaní na pomoc inej osoby z dôvodu nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia len na určitý počet hodín a nie sú odkázaní na celodennú starostlivosť. Z uvedeného dôvodu žiadateľ predpokladá aktívnu podporu klientov denného stacionáru zo strany ich rodinných príslušníkov a ich blízkych osôb. V novovybudovanom zariadení sa bude poskytovať sociálne poradenstvo klientovi, ale aj jeho rodine a iným osobám, ktoré zabezpečuje pomoc fyzickej osobe v domácom prostredí, na účel spolupráce pri sociálnej rehabilitácii.</p> <p>- Pozn.: Hodnotenie ŽoNFP bolo zo strany riadiaceho orgánu (RO) zastavené v procese administratívnej kontroly z dôvodu zníženia požadovanej výšky dotácie. OPR následne podalo mimoriadny opravný prostriedok proti tomuto rozhodnutiu. Ani tomu však RO nevyhovel a ŽoNFP nebola vrátená späť do odborného hodnotenia. SO/RO v spolupráci s OPR podalo uvedený podnet na Centrálny koordinačný orgán (CKO). 09/2020 OPR kontaktovalo CKO s požiadavkou o vyjadrenie k podnetu. Žiadosť je stále v procese riešenia, nie je zamietnutá.</p>	<p>Integrovaný regionálny operačný program</p>	<p>ochrany detí a sociálnej kurately v zariadeniach na komunitnej úrovni.</p>			
<p>Oprava nevyhovujúceho technického stavu multifunkčného miniihriska (ZŠ Holíčska 50)</p> <p>Multifunkčné ihrisko bolo vybudované v roku 2008 taktiež z dotácie Úradu vlády SR, po rokoch užívania žiakmi ZŠ Holíčska 50 ale aj širokou verejnosťou bolo už v nevyhovujúcom technickom stave a podľa stanoviska bezpečnostného technika nespĺňalo bezpečnostné a hygienické normy. Predmetom aktuálne zrealizovaných opráv bolo doplnenie chýbajúcich a výmena poškodených komponentov mantinelov ihriska – stĺpiky, spodné aj vrchné profily, madlá, výplňové dosky z polyplanku. Ďalej išlo o doplnenie jednej futbalovej brány a ochranných sietí a strojové ošetrovanie povrchu ihriska z umelého trávniku – očistenie povrchu, hĺbkové vyčistenie pomocou rotačných kief, vysatie a následné doplnenie výplňového materiálu (piesku, gumového granulátu). V rámci umelého trávniku bolo zrealizované pieskovanie koberca a lepenie čiar. K predmetnej ploche ihriska bola osadená tabuľa s prevádzkovým poriadkom a informačná tabuľa s cvikmi. Ihrisko bolo mestskou časťou prevzaté od zhotoviteľa dňa 19. 3. 2020 a žiakom ZŠ Holíčska, prístupné bude aj širokej verejnosti.</p>	<p>Úrad vlády SR</p>	<p>Podpora rozvoja športu na rok 2019</p>	<p>7.3.2019</p>	<p>Projekt ZREALIZOVANÝ dotácia VYÚČTOVANÁ</p>	<p>10.000,00</p>

<p>Rekonštrukcia basketbalového ihriska na Žehrianskej ulici v Petržalke Projekt "Rekonštrukcia basketbalového ihriska Žehrianska" je zameraný na obnovu poškodeného asfaltového povrchu basketbalového/streetbalového ihriska na Žehrianskej 12, Petržalka - Lúky 8. Cieľom projektu "Rekonštrukcia basketbalového ihriska Žehrianska", ktorý vychádza z potrieb miestnej komunity i športovej verejnosti, bola obnova poškodeného asfaltového povrchu, čiarovania a basketbalových košov na celoročne využívanom basketbalovom/streetbalovom ihrisku. Okrem hlavného prínosu - podpory voľnočasových a športových aktivít širokej verejnosti, má projekt aj nezanedbateľné vedľajšie prínosy - zveľadenie verejného priestoru, zlepšenie kvality sídliskového života a aktívne zapojenie miestnej komunity do údržby verejného priestoru. Ako súčasť projektu bola naplánovaná aj komunitná brigáda s cieľom namaľovať betónový múrik oddeľujúci basketbalové a detské ihrisko. Z dôvodu neskoršieho decembrového termínu ukončenia rekonštrukcie bola brigáda posunutá na jarne obdobie. Práve aktívne zapojenie miestnej komunity do obnovy a následnej údržby basketbalového ihriska je špecifickým prínosom, vďaka ktorému má projekt udržateľný charakter.</p>	Bratislavský samosprávny kraj	Územné dotácie 2019	4.9.2019	Projekt ZREALIZOVANÝ dotácia VYÚČTOVANÁ	8.000,00
<p>Oprava následkov havárie vodovodného potrubia BVS na ZŠ Prokofievova 5 V nočných hodinách v júni 017 vznikla havária na vodovodnom potrubí BVS na Jiráskovej ulici v Bratislave-Petržalke. Následne voda z poškodeného potrubia zaliala technický suterén a kompletne všetky priestory zníženého prízemia ZŠ Prokofievova 5. Ihneď, ako bola zistená havarijná situácia o 5:45 h ráno dňa 3.6.2017, zamestnanci školy kontaktovali havarijnú službu, hasičov a samozrejme aj BVS. Voda zaplavila veľkú aj malú telocvičňu, gymnastickú telocvičňu, odborné učebne, kabinety, skladové priestory, šatne patriace k telocvičňam, hygienické zariadenia a aj priestory, ktoré sú v prenájme.</p>	Okresný úrad v Bratislave – odbor školstva – Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR		13.5.2019	Projekt ZREALIZOVANÝ dotácia VYÚČTOVANÁ	105.811,67
<p>Obnova verejných detských ihrísk v Petržalke Popis projektu: Cieľom projektu "Obnova verejných detských ihrísk v Petržalke" je revitalizácia verejného priestoru a podpora voľnočasových aktivít detí prostredníctvom obnovy herných prvkov na štyroch detských ihriskách. Obnova sa bude týkať demontáže starých poškodených prvkov a ich výmeny za nové prvky s dôrazom na bezúdržbové materiály s dlhou životnosťou a antivandal vlastnosťami. Na detských ihriskách v rámci revitalizácie prebehnú aj komunitné upratovacie brigády. Práce sú plánované na jeseň 2019. Projekt "Obnova verejných detských ihrísk v Petržalke" je zameraný na revitalizáciu štyroch detských ihrísk, kde je potrebné vymeniť staré herné prvky za nové. Pôvodné drevené prvky, ktoré sú už viac ako desať rokov aktívne využívané, no napriek</p>	Bratislavský samosprávny kraj	Územné dotácie 2019	28.8.2019	Projekt ZREALIZOVANÝ dotácia VYÚČTOVANÁ	8.000,00

starostlivosti a údržbe postupne degradujú a prestávajú spĺňať bezpečnostné kritériá. Pri ich výmene za nové je cieľom sústrediť sa na bezúdržbové materiály s dlhou životnosťou a antivandal vlastnosťami, ako napr. kov s pozinkovanou úpravou a HDPE plasty. Nové herné prvky a ich montáž zabezpečí externá firma, pričom práce sú predbežne naplánované období september-november 2019. Súčasťou projektu sú verejné detské ihriská: VDI 106 / Fedinova 18; VDI 133 / Budatínska 63; VDI 138 / Šášovská 2-4; VDI 142 / Jasovská 17.

--	--	--	--	--	--

Legenda:

	Projekt v procese hodnotenia
	Projekt v realizácii
	Projekt zrealizovaný
	Projekt nerealizovaný